

---

## **В Омске перед судом предстанет директор казенного учреждения и предприниматель, обвиняемые во взяточничестве**

Следственным управлением СК России по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора казенного учреждения Омской области «Дирекция по обслуживанию государственной системы здравоохранения Омской области», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки), и предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, в октябре 2022 года на автомобильной парковке у одного из торговых центров в г. Омске директор казенного учреждения Омской области «Дирекция по обслуживанию государственной системы здравоохранения Омской области» получил от учредителя ООО «Арис Групп» в виде взятки 100 тысяч рублей за беспрепятственный прием оборудования для нужд лечебных учреждений и организацию быстрой оплаты по государственным контрактам на поставку концентраторов кислорода стоимостью 147 миллионов рублей.

По ходатайству следствия судом был наложен арест на имущество обвиняемых общей стоимостью более 12 миллионов рублей.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Ленинский районный суд г. Омска для рассмотрения по существу.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1869292>